Devoir N°6 Pour le
31 Janvier

2006

Exercice

Pour tout entier naturel », on défirat le polynome L, par

. s E il e
LX) = z_,;E.J I R Y e P S

1) Clalculer sous forme simphfiée les polynomes Ly, Ly, Lo et Ly,
2) Caleuler L,(1) pour tout = < [

2} Determiner le degré de Ly en fonetion de n (r & H) et donner son coefficient dominant sous
la forme d'une somme.
4) En utilizant un changement d'indice, montrer que L, a la méme parité que .
5} WVeérifier, 4 l'aide de la formule de LEIBNIZ. que :
I

¥ng M, LX) = e [[}:E_ 1:|'?].

6} En déduire explicitement le coefficient dominant de Ly, puis la relation
. L o I
vae N, 3 ()P = ().
Rl
7] Montrer alors que

Fi
vne Nvz e R L) < (L5E)" .

B) Omn définit, pour tout entier naturel w2, le polynoms U, (X} = |:..3'|fE - 1?]“.
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